

喷墨瓷砖、彩色卫浴、做旧家具、迷你家电……

# 引领2016时尚家居新潮流

## 告别纯白 彩色让空间艺术起来

对于年初开始装修的业主来说,现在已经处于装修进行中的状态了。春暖花开,不少家装业主内心也开始萌发新鲜的冲动。于是,空间艺术开始多彩起来,带着人文元素的做旧家具大行其道,而身材小巧、价格实惠、外观漂亮的迷你家电,则越来越受到消费者欢迎。

“现实生活中,对于墙面、洗手间等家居空间,以往的观念停留在只重视功能上,纯白是主色调,缺乏必要的想象力。其实稀奇古怪的形状、大胆出位的色彩都可以派上用场。”设计师杨先生表示。

想象一下新婚小夫妻的婚纱照印在婚房墙面上,又或者孩子儿童房的墙面都是迪士尼乐园的场景图,这一切可以变成现实。目前,东鹏、冠军等瓷砖品牌都已经推出了喷墨瓷砖系列产品,还推出了陶瓷世界名画等产品。喷墨瓷砖潮流产品成为行业里的一条风景线,摆放在展厅里赫然醒目的位置,吸引着消费者的眼球。

缤纷色彩的点缀更能带来几许自然的气息,无论是洗澡的浴缸,还是洗手的面盆,都开始变得花哨。一款色彩鲜艳亮丽的浴室柜,可以让浴室顿时充满活力,让淋浴更畅快自在。”

彩色卫浴的材质是高级彩色亚克力,而不是传统的陶瓷,亚克力特有的光泽,亮丽的效果,使得卫浴产品看上去更加美轮美奂,使用起来也更加舒适,它的装饰性较强,因此很受一些年轻人的喜爱。彩色卫浴与其他卫浴的不同不仅仅在于色彩的鲜艳,更因其为高端定制卫浴,配置很高,比如说增加了音乐播放功能、电子显示屏等等。

## 不再寻常 做旧家具引起青睐

近年来,复古风潮兴起,家庭装修风格也不例外,尤其是沉稳厚重、大气典雅的复古家具受到消费者热捧。为此,不少家具品牌也借此时机大推复古家具,最常见的就是将家具做旧,用“岁月的痕迹”打造复古的感觉。

笔者走访家居卖场时发现,将做旧家具作为主打产品的品牌不在少数。这些店内多以配套家具整

体展示,家具的木质部分通过凹痕、虫洞、印痕来表现“做旧”,而布艺或者皮质部分则通过花纹和光泽度来体现。

看惯了五光十色的亮丽家具,也见多了精巧个性的时尚家具,仿制的多数是明清古典家具的款式,而且无论是颜色还是质感上都与古典家具类似,因而其中的文化味儿引起不少年轻人的青睐。



**华夏家居港**  
HUAXIA MATERIALS PORT

# 诚信3·15 建材放心购

活动时间:2016年3月12日-13日



送 3600元限量送

购买“华夏家居港3·15——诚信民乐节”即可享受价值3600元的“华夏家居港大礼包”：18块200元的现金抵用券（每单限购18张券；每单限用一张，不可同时享受“华夏家居港”在同一个活动期间内的一次优惠）；3600元装修基金，全房首付款减。

送 百万现金红包大派送

买“华夏家居港3·15——诚信民乐节”即可享受价值4000元的现金红包（每单限购200元；以此类推；单笔最高补贴5000元）！

奖 开年好运抽免单

凡在华夏家居港消费并参加抽奖活动，单笔消费满2000元的顾客，即可凭“华夏家居港3·15——诚信民乐节”参与开年抽免单活动，赢取价值4999元的免单抽奖券！

换 联购积分换家乐福“福卡”

凡在华夏家居港消费并参加抽奖活动，单笔消费满2000元（消费满1元即得积分1分，以此类推）的顾客累计购买两个店铺的产品且累计消费满10000元即可凭“华夏家居港3·15——诚信民乐节”积分换取“家乐福福卡”一张。

抢 千款爆款疯狂秒

抓紧时间，先到先得，售完为止。

无锡市 正版正货 承诺企业

江苏省 放心消费 创建活动示范单位

江苏省 价格诚信 单位



华夏家居港

锡城家居卖场  
龙头企业

① 400 108 5558

地址 | 无锡市锡沪路280号  
公交6/28/102/617/713/715路 地铁2号线广益站

150000平方米综合建材/家居饰品 Shopping Mall  
锡城建材·家居·家电 一站购齐



## 个小功能不打折 迷你家电白领至爱

随着生活质量的不断提高,人们对日常生活用品的需求发生了巨大变化。

如今社会,电脑已经成了生活中不可缺少的一部分,它在给我们带来便捷的同时也带来了不小的伤害,特别是对在办公室天天使用电脑工作的白领伤害最大。

迷你加湿器喷出的雾气与飘浮在空气中的烟雾、粉尘、气体分子进行中和,使其自然沉积,还可吸收电脑辐射的粉尘,减少电脑屏幕辐射对眼睛和皮肤的伤害,预

防近视,抑制色素的堆积,减少面部色斑的形成。

吸尘器大家都不会陌生,但迷你吸尘器可能就接触得不多。

迷你吸尘器也称掌上吸尘器,它将更精密的科技融入更小的外壳,从桶式吸尘器的庞大机身,到立式吸尘器的方便存放,再到卧式吸尘器的大功率吸力,最新推出的迷你吸尘器集合了历代吸尘器的优点,更把体积控制到最小,不仅符合现代家庭“物以精为美”的审美观,也更加适应现代家居苛刻的环境清洁要求。



加湿器是一种增加房间湿度

## 装修过程陷阱多,业主家装需警惕

后,消费者在水电路验收时,应向经营者索取水电路改造图。

三、注意工程量预算与实际发生的出入。很多经营者都会在工程量上做文章,如:乳胶漆不扣除门窗洞口面积;厨房、卫生间铺砖按铺满计算等。

消费者需要对自己房屋实际尺寸丈量后,再结合预算书进行计算,减少工程量误差。每项工程完工后,检查是否按预算书约定进行施工。

四、警惕无证公司。目前,单从家装企业看,注册资本小至1万元大到千万元以上,有施工资质的装饰公司仅有小一部分,大部分家装公司仅靠一块牌子,有业务时直接从马路找工人,松散的管理给消费者的维权带来极大困扰。消费者在选择装修公司时,应对企业信息进行查询,如公司名称、注册时间、注册资本等相关信息,择优选择。

五、使用行业统一的示范性文本。消费者在签订合同时,应要求经营者提供配件明细,如果双方约定水电路改造费用,需写入合同之中。待工程结束



### 活动内容 Active content

- 2016款新品换新一口价
- 现金转盘 最高直降10%
- 苹果数码梯级送
- 巨额现金大把抓
- 抢2016个换新红包 家电大奖
- 购软体/软装/红木/4F卢浮宫欧美再享增值礼
- 无需购物赢10g黄金大奖
- 20+6品牌军团惊艳折扣揭晓
- 月星卢浮宫环球欧美新品交流展



好家居 好服务 尽在月星家居

TEL:8241 2130

ADD:无锡市锡沪东路199号